



习近平在民营企业座谈会上强调

民营经济发展前景广阔大有可为 民营企业和民营企业家大显身手正当其时

详见A2版

直达缅甸仰光和孟加拉国达卡

贵阳新增两条国际全货机航线



本报讯 2月17日,贵阳龙洞堡国际机场开通贵阳至缅甸仰光、贵阳至孟加拉国达卡两条国际全货机货运航线,至此,贵阳已累计开通了6条国际全货机航线。

这两条货运航线均采用波音737-800F全货机进行执飞,可提供21吨载量,计划每周分别执行四班和五班,后续将根据市场需求灵活调整班次。两条航线进港货物以螃蟹、鲮鱼等水产品为主,出

港货物以服装、布料、鲜花、电子配件、机械配件为主。

这是继2023年、2024年相继开通贵阳至加尔各答、德里、卡拉奇、莫斯科4条国际全货机航线(4条国际货运航线2024年已完成执飞396架次,实现国际货运航线吞吐量6027.74吨)后,根据市场需求新增的首条东南亚货运航线,并持续扩展至南亚的货运航线网络。新增的两条国际全货机航线,进一步

完善了贵阳机场国际航空货运网络体系,搭建了贵阳至东南亚、南亚的运输“新通道”,使“贵州制造”产品能够高效直达东盟与南亚市场,也为贵阳机场构建“空中丝绸之路”提供了新的支撑点,进一步促进了区域经济的多元化发展,为打造“西南国际货物集散及分拨中心”的战略目标提供了有力支持。

(贵阳日报融媒体记者 杨雪梅 杨源)

贵州发布

金融“五篇大文章” 贵州见成效

详见A4版